

РЕЦЕНЗІЯ
на оновлену освітньо-професійну програму
«Англійська та німецька мови та літератури» за спеціальністю 014 Середня освіта
предметною спеціальністю/спеціалізацією 014.02 Середня освіта (Англійська мова та
зарубіжна література)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Сумського державного університету

Розвиток України у тісному контакті з європейською спільнотою та дотримання європейських стандартів у галузі освіти вимагає підвищення якості підготовки фахівців з навчання англійської та німецької мов в українських школах. Відтак, зростає потреба у кваліфікованих учителях іноземних мов, які володіють високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими загальними та фаховими компетентностями і є здатними до самореалізації та саморозвитку у галузі освіти в середній школі.

Таким вимогам повністю відповідає оновлена освітньо-професійна програма «Англійська та німецька мови та літератури», яка має актуальні мету й фокус та чітко окреслену логічну структуру. Простежується доцільність у порядку вивчення дисциплін циклів загальної та фахової підготовки, а саме: ОК «Психологія» вивчається перед ОК «Педагогіка», оскільки педагогічні закономірності навчання і виховання ґрунтуються на психологічних етапах розвитку особистості; ОК «Методика навчання іноземних мов та культур» та ОК «Методика виховної роботи» базуються на загальних закономірностях педагогіки, тому вивчаються після ОК «Педагогіка». ОК «Історія української культури» є передумовою для вивчення ОК «Методика виховної роботи», адже одним із напрямків виховання у закладах загальної середньої освіти є національне виховання, яке передбачає врахування звичаїв, традицій, обрядів, інших національних культурних надбань у виховній роботі зі школярами.

Рецензована програма пропонує широкий спектр можливостей практичної підготовки у вивченні англійської та німецької мов та зарубіжної літератури. Обов'язковими освітніми компонентами є проходження 3 педагогічних практик (загальний обсяг обов'язкових компонентів циклу практичної підготовки складає 25 кредитів). Треба зазначити, що ефективність освітнього процесу забезпечується чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки, яку ми спостерігаємо у оновленому варіанті рецензованої програми.

Відтак, вважаю, що оновлена освітньо-професійна програма «Англійська та німецька мови та літератури» підготовки бакалаврів у Сумському державному університеті відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців англійської та німецької мов та зарубіжної літератури у сфері освіти в середній школі та відповідає освітнім нормативам забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, запитам суспільства та роботодавців, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта предметною спеціальністю/спеціалізацією 014.02 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література).

Докторка педагогічних наук,
професорка кафедри методики навчання іноземних мов
Вінницького державного педагогічного
університету імені Михайла Коцюбинського

Наталія ДМІТРЕНКО

